[Tponopuuns: ButpyBmaHablk agam

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren )

1) KpI3fbInT TyCTi any ywiH 11 KyTbl capbl 6051y MeH 9 KyTbl Kbi3bln 60syabl apanacteipagbl. KyaHabikka KbipblK

NATP KbI3FBINT 60sly any yLiH, OFaH KaHLa KyTbl Kbi3blil 605y KaxeT?

2) MexTenTe myfFanimgep MeH OKyLUblnap CaHblHbIH KaTbiHackl 1:23.

(a) Erep mektenTte 1100 oKyLUbl OKMTBIH 6onca, oHAa OCbl MEKTENTEr MyFaniMaep caHbl Helwe?

(b) Erep mektenTe 17 myfarnim XXyMbiIC iCTENTIH 6onca, oHAa OKyLUbIIap CaHbl KaHwa 6onfFaHbI?

3) Keneci kaTblHacTapabl KapananbiM Typre KenTipiHi3.
a) 5:20 b) 14:21 c) 36:18 d) 105:100

4) Keneci kaTbiHacTapabl kapanawbiM Typre KenTipiHi3.
a) 36:40 b) 6 Mmm : 3 cm c)2,5mM:6mMm




[Tponopuuns: ButpyBmaHablk agam

[ Ba30Bbiii ypoBeHb )

5) Bip 6enmeHiH enwemaepi kenecigen: y3biHAbIFLI 12 M, an eHi 8 M. TemeHaeri kaTbiHacTapabl TabbiHAap:

a) y3blHAbIFbIHBIH EHiHE? b) eHiHiH y3bIHAbIFbIHA?

6) ©cen MmeH AigaHa £55-Ti esapa 3:2 kaTblHacelHAan 6enicTi. KblsagapablH opkancbICbl KaHLLa akwaaaH

angpl?

7) JlnmoHap xacafaH ke3ge NMMOH LWbIPbIHbl MEH CyAblH KaTbiHachl 2:8 6onaabl. 40 MM MMMOH LUbIPbIHbIHA

KaHLla cy KaxeT?

8) Xapbic xonbl A nyHkTiHEH 6acTtanbin, B nyHkTi apkbinbl C nyHKTiHE Bapaabl, keniH kanTa A-fa opanagbl
(TemeHae cypetTe kepceTinreH). 1 cm-re 50 kM KeneTiHaen macwtad TaHaan, Xanmnbl XXapbIC >KOSbIHbIH,

Y3blHObIFbIH ecenTerHaep.




[Tponopuuns: ButpyBmaHablk agam

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Keneci kaTblHacTapabl kKapanambiM Typre KenTipiHis:
a) 5:20 b) 14:21 c) 36:18 d) 105:100

2) Keneci kaTblHacTapabl kapanambiM Typre KenTipiHi3:
a) 36:40 b) 6 Mm : 3 cm C)2,5M:6Mm

3) Ocen meH AligaHa £55-Ti e3apa 3:2 kaTblHackiHgan 6enicTi. KpisgapablH apKaichIChl KaHLLa akwagaH

angpl?

4) IlumoHap, acaraH Ke3fe NMMMOH LWbIPbIHbI MEH CyAbIH kaTbiHackl 2:8 6onaabl. 40 MM NMMMOH LWbIPbIHbIHA

KaHLla cy KaxeT?




[Tponopuuns: ButpyBmaHablk agam

[ Oprawa geHren )

5) Keneci kaTblHacTapabl 1:n Typre KenTipiHaep:
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d)4:15

6) >Kapbic xonbl A nyHKTiHEH 6acTanbin, B nyHkTi apkbinibl C nyHKTiHE Gapagpl, kKeniH kanta A-Fa opanagpl
(TemeHge cypetTe kepceTinreH). 1cm-re 50 kM keneTiHaen maclTad Tangan, Xannbl XXapbIC XKOJbIHbIH

Y3bIHAbIFbIH ecenTeHisaep.

7) Macwrtabbl 1:125 000 6onaTtbiH KapTa 6epinreH.

a) MamMunbTOH MeH Ma3sro apakalubIKThIFbl KapTaga 8 cM gen KepceTinreH 6ornca, oHAa eki kKanaHblH LWbiHabI

apakallbIKTbIFbl KaHgan? XXayantapbiHbl3abl KM apKblibl OPHEKTEH;3.

b) Masro meH lMercnu KkananapbiHbIH WblIHABI apakalbIKTbIFbl 12 kM. Byn apakalbIKTbiK KapTaga KaHwa cMm

6onaabl?




[Tponopuuns: ButpyBmaHablk agam

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Keneci kaTbiHacTapabl kapanavbiM Typre KenTipiHi3:
a) 36:40 b) 6 Mmm : 3 cm c)2,5mM:6mMm

2) JlnmoHap >kacafaH Kesge NIMMOH LbIPbIHbI MEH CyAblH KaTbiHackl 2:8 6onagpl. 40 Mn IMMOH WbIPbIHbIHA

KaHLla Cy KaxeT?

3) Keneci katbiHacTapabl 1:n Typre kenTipiHaep:
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15




[Tponopuuns: ButpyBmaHablk agam

[ TepeHAaeTinreH aeHren )

4) MacwTtabbl 1:125 000 6onatbiH kapTa 6epinreH.
a) MaMunbTOH MeH Masro apakalubIKThIFbl KapTaga 8 cM gen kepceTinreH 6onca, oHAa eki kKanaHblH LWbiHabI

apakalbIKTbIFbl KaHgan? XXayantapblHpl3abl KM apKbliibl OPHEKTEH;3.

b) Masro meH lMencnu KananapbiHbIH, WblHAWBI apakallbIKTbiFbl 12 kM. Byn apakalwbIKTbiK KapTaga KaHwa cM

oonagpbl?

5) Ywoypbiw nepumeTtpi 75 cm. OnapabiH kabbipranapbiHbiH yY3bIHAbIFBI @, b )XaHe ¢ apKbinbl 6enrineHreH.

b-HbIH a-Fa kaTbliHacbkl 3:5, an C-HblH a-fa KaTblHacbkl 7:5. Op KabblpFaHblH Y3bIHAbIFbIH TAObIHBI3gAP.

6) Yw okywbl 175 TanwbiH XuHan, onapgbl OKyLbINapablH xacbiHa 6avnaHbICTel 6enicyai yirapabl. AfHu,
apbip AnHapa anfaH 4 tTanwbiHFa Arcyny 3 TanwbiH, an JuHapaHblH anfaH apbip 6 TanwbeiHbIHA, Durepiv 7
TanwbIH anagpl.

a) ©pbip OKyLLbl KaHLA TanwbiHHAH angpl?

b) ©pbip OKyLUbIHbIH >XacTapblH aHbIKTaHbI3?

7) TabaHbl MeH oFaH TycipinreH OMiKTIriHiH KaTbiHackl 2:1, an ayaaHbl 36 cm? 6onatbiH TeHOYMipni yLWoypbILL

carnbliHbI3.




[Tponopuuns: ButpyBmaHablk agam

[ XAYANTAP )
[ Herisri geHren )
1) 18 nutp

2) a) 48 b) 391

3)a)1:4 b) 2:3 c) 2:1 d) 21:20

4) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

5) a) 3:2 b) 2:3

6) Acen £33; AnpaHa £22

7) 160 mn

8) 720 km

[ Oprawa geHren )
1) a) 1:4 b) 2:3 c)2:1 d) 21:20

2) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

3) Acen £33; AnpaHa £22

4) 160 mn

5)a) 1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75

6) 720 km

7) a) 10 km b) 9,6 cm

[ TepeHaeTinreH geHren )
1) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

2) 160 mn

3)a)1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75

4) a) 10 km b) 9,6 cm

5)a=25cm; b=15cm; c=35cm

6) a) AvHapa = 60 TanwbIiH, Awncyny =45 TanwbiH, Bwurepim = 70 TanwbIH

b) OAuHapa 12-gpe, Ancyny 9-na, Ourepim 14-te

7) TabaHbl = 12 cMm, GuikTiri = 6 cm




